

Москва

Гос. музыкальный театр
национального искусства



Назаров в предвкушении новых даров

Швыдкой подарил театр любовнику Бабкиной

Россия. — 2002. — 7 марта. — с. 8
Алена Перовская

В Москве появился еще один театр — Государственный музыкальный театр национального искусства. Причем учрежден он специальным приказом Министерства культуры и при личной поддержке министра Михаила Швыдкого. Художественным руководителем назначен заслуженный артист России Владимир Назаров — человек, который всю свою творческую жизнь занимался фольклором, а широкой публике стал известен по хиту «Ах, карнавал!» Причем росту его популярности способствовало и то, что Назаров — любимый певец, казак, а также верный мужчина самой «рубенсовской», самой темпераментной певицы России — Надежды Бабкиной.

На празднике, посвященном открытию театра, Владимир отметил, что все крупные события его творческой биографии связаны с рождением детей: в 1976 году у него родился сын, что совпало по времени с организацией первого в его жизни ансамбля — «Жалейка». В 80-м появилась дочь, и это совпало с победой возглавляемого Владимиром ансамбля на Всесоюзном конкурсе артистов эстрады. А во вре-

мя церемонии Назарову позволили из роддома и сообщили, что он стал дедушкой. Вес мальчика — 3,4 кг, рост — 52 см. Швыдкой подарил Назарову букет роз: «Это вам, но не в связи с вступлением в должность. Должность — это то, из-за чего мы зачастую имеем больше проблем, чем радостей. Поздравляю вас с рождением внука, что не менее, а может, и более важно. Это продолжение жизни, а жизнь — больше, чем творчество!»

Творческие планы свежеспеченного руководителя весьма обширны. В первую очередь это организация и проведение Международного фестиваля национального искусства стран — участниц СНГ, намеченного на осень этого года. Фестиваль планируется провести в стенах только что образованного театра. Ну и, разумеется, в планах много постановок, в которых будут участвовать как актеры театра — выпускники фольклорной студии при Академии музыкальной культуры им. Гнесиных, так и разные именитые звезды. Кстати, театр, памятуя старую дружбу, обещала поддерживать и Надежда Бабкина.